

“同村男子”跟进门“借”走500元

听说急着治病,老人二话没说就拿钱,事后反应过来,人已没影了

本报7月4日讯(见习记者 张牟幸) 7月3日,家住滨州市法院小区的陈再宽、曹玉荣老两口被一位50岁左右自称是同村的男子以为媳妇治病为由骗去500元钱。该男子走后,两位老人发觉上当受骗,于是来医院寻找该男子,结果却并未找到。

7月3日上午,陈再宽和老伴曹玉荣去银行打工资卡,打完卡刚到家,一名男子就来到两位老人家里。“当时我们刚到家,门还没关呢,一个男的就在后面喊‘陈大爷,陈大爷’,接着就推门进来了。”陈老汉说

自己并不认识该男子,该男子让陈老汉仔细想想,是不是忘记了,但是陈老汉很明确地表示并不认识该男子。最后,这名男子报了一个名字——林立胜(音),并称林立胜是自己的父亲。陈老汉告诉记者,这个林立胜是自己的同村,“我老家是滨北镇陈家,这人还是我们村以前的书记,相互也听说过,所以当时也就没再怀疑。”

接着该男子很着急地告诉陈老汉,自己的媳妇得了乳腺癌,并住在了人民医院,现在钱不够了,希望陈老汉能借400元钱给他,后来又说他

450元。“当时他说的特别着急,我也觉得赶快拿钱治病要紧啊,我就去卧室给他拿钱。他看见我拿的那些钱以后,又说要借500元,还说中午就还回来,我把钱给他后,他话也没说就走了。”曹玉荣老人告诉记者,那人走了以后自己才反应过来应该是上当了。于是老人就来到滨州市人民医院,找了一圈也没有看见那个人,这才明白是真得被骗了。“也不知道这个人是从哪里打听到我们的信息的,以后可要注意了。”

当记者建议两位老人报警时,曹玉荣老人表示,500元钱就不值当

报警了,人没事就很好,这次就当是买了个教训。“上午打工资卡的时候我还想把工资取出来,我老伴说家里还有钱够用的,幸好没有取,平时家里放钱也很少,如果当时他看到那么多钱,硬和我抢,我们老两口也没办法啊。万一他再带着刀子呢,所以人没事就很好了,以后陌生人就不让进门了。”

最后,老人还告诉记者,他把自己的经历告诉大家,希望老年朋友们注意,不要上当受骗。家里也不要放太多的钱,以防被小偷或是骗子盯上。

冒充学生进教室盗窃 考场监控将其捕获

本报7月4日讯(记者 张卫健 通讯员 张天骄) 7月3日下午,无棣县第二中学内高中会考过程中,一名利用视频监控对考场进行巡视的老师发现一男子在一教室内翻动学生物品,该老师立即通知学校保卫科将其控制。刚开始该男子还振振有词,自称是该校的学生,但看到监控视频后,该男子才低头认罪。

7月3日下午,无棣县第二高级中学正在组织进行高中会考。负责监考的李老师利用电子监控设备进行巡回监考,无意中发现一个白色上衣男青年形迹可疑。学校保卫科立刻组织人员在教室内将该男青年现场抓获。

经查,该男青年姓名,今年20岁,目前辍学无业。三天前门某从父母那里拿走一百元钱后,再也没有回家,一直在网吧上网。因为钱花光了,门某便跑到学校里面想偷点东西,不料被监考老师发现抓个正着。

目前,门某已被无棣县公安局依法行政拘留。

为400元饭钱捅死亲姐夫

博兴男子范某逃匿3天后自首

本报7月4日讯(记者 张卫健 通讯员 高显琪) 过生日凑到一起吃饭本来是一件好事,但日前博兴县发生的一起命案就是因为过生日引起的,而死者与犯罪嫌疑人竟是平时关系不错的姐夫与小舅子。

6月30日下午6时许,博兴县刑警大队接到报警,称在辖区湖滨镇一饭店内发生一起血案。一名姓泥的男子被其小舅子范某连捅数刀,泥某被送到博兴县人民医院抢救无效后死亡。接到报案后,民警立即赶到博兴县人民医院,此时泥某已经死亡,而犯罪嫌疑人范某已不知去向。

据和泥某、范某一同吃饭的人介绍,当天下午他们一起为范某庆祝生日而聚餐。期间范某和范某发生争执,范某持刀连捅泥某数下。

在确定范某的作案凶手身份后,警

方将其列为网上逃犯,并同时做其家属工作,敦促其早日归案。7月3日中午11时许,范某在家人的陪同下来到博兴刑警大队自首。

据范某交代,他初中没毕业就一直跟着姐夫泥某干活,两人平时关系不错。6月30日是范某的生日,泥某提议一起到某饭店为范某庆祝生日。吃饭时,泥某提出为范某买单1000元,其余的饭钱由范某自己承担。饭后,泥某如约将1000元现金交给吧台后,吧台要求范某再交付400元余款,因范某身上没带现金,就在就餐单上签上其姐夫泥某的名字让酒店将来找泥某结账。泥某得知情况后当即与范某在酒店内发生争吵,期间范某掏出随身携带的折叠刀连捅泥某胸部数刀,致泥某当场死亡。

目前,犯罪嫌疑人范某已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。



7月4日,记者在滨州医学院附属医院看到,由于车辆太多,几十辆车停在旁边滨州医学院足球场的草地上,占去了近半个足球场。据该校物业介绍,这种现象一直都有,平时也有学生在这里踢球,但不是很多。 本报见习记者 王传宝 摄影报道

雪佛兰 CHEVROLET

未来 为我而来

雪佛兰双雄会

一体式高视野导航 后排头枕DVD系统

双雄出击,无懈可击。

“科帕奇3.2L行政导航版” 携手“新景程精英导航版” 震撼登场!

全新科帕奇 CAPTIVA

EPICA 景程 全方位舒适型中轿车

滨州市金通汽销 滨州市景海汽销

地址:滨州市北外环777号(东方红路口向东300米) 地址:滨州市邹平县新店镇井河村

电话:(0543)2212222 电话:(0543)2189777

400-820-1912 800-820-1912 www.chevrolet.com.cn

